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 سعـر المذكرة  
 دينار فقط 2

 للاستفسار والتوصيل 

60090309 
  6:عند طلب  عرض خاص  

 مذكرات يكون التوصيل مجاني 

 المذكرات شاملة  
 الشرح والمراجعة النهائية 

 ني مذكرتين بمذكرة واحدة يع 
 تحتوي المذكرات على 

فهرس يوضح محتويات  = 1
 رة بالصفحات ـــــــــ ـالمذك 

 المعلق   شرح واف للمقرر دون -2
 اب ــــ ـة الكت ـــ ـل أسئل ــــ ـح -3
 وك أسئلة وإجاباتها)كود(  ـبن =4
ارات قصيرة ونهائية  ــ ـاختب = 5

 حلها نهاية المذكرة   غير محلولة ثم 
 ( الطالب ثم يتأكد من إجابته )ليحل    

 )المذكرات مسوينها لعيالنا( 
 فقط اقرأ الفهرس لتلاحظ تميزنا 
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 باركود قناة اقرأ التعليمية 
تجد بها كل جديد )مراجعات  

 وبنوك أسئلة( والمناهج  واختبارات  
 

 هاتف التوصيل                                            للصف السابع     -مذكرة العلوم                  أ   – 7
                  6  0  0  9  0  3  0  9                  م( 2023)   الفصل الدراسي الأول                          

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 صفحة  المحتوى  الوحدات والفصول 

 الوحدة الأولى: 
 

 3 الكهرباء 
 12 الخلاصة وحل تقويم الكتاب

 15 الهواء الوحدة الثانية 
 28 الخلاصة وحل تقويم الكتاب

 32 البناء الضوئي  الوحدة الثالثة 
 42 الخلاصة وحل تقويم الكتاب

 44 المغذيات  الوحدة الرابعة 
 55 الخلاصة وحل تقويم الكتاب

 قسم الاختبارات القصيرة 
 والنهائية 
 ثم حلولها 

نماذج اختبارات تقويمية أولى  ثم   
 حلــولها

58 
 59 ثم حلـــولها نماذج اختبارات تقويمية ثانية   

 61 نماذج حل الاختبارات القصيرة التقويميـــــة 
 62 اختبــــــار نهاية الفصل ثم إجابته   1نموذج    

 66 اختبــــــار نهاية الفصل ثم إجابته   2نموذج  

يوجد مع كل وحدة  
باركود خاص بها  
عند فتحه بكاميرا  
الهاتف يظهر لك  

أسئلة الوحدة    بنك 
 وإجاباتها 

 انستجرام    باركود صفحة 
 مذكرات اقرأ 
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 الثانية نماذج من الاختبارات التقويمية   
 (   1الاختبار القصير الثاني ) نموذج  

 ( في المربع المقابل لها :   ✓اختار الإجابة الصحيحة علميا بوضع علامة )    السؤال الأول : 

 يستخدم جهاز البارومتر في محطة الأرصاد الجوية لقياس   – 1

             كتلة الهواء              وزن الهواء           ضغط الهواء  حجم الهواء 

 العلاقة البيانية التي توضح العلاقة بين درجة الحرارة والضغط عند ثبات الحجم   – 2

   

                                                                                                 

 أكتب كلمة صحيحة أمام العبارة الصحيحة وكلمة خطا امام العبارة غير الصحيحة   السؤال الثاني : 
 وحدة القياس الباسكال تستخدم في قياس الضغط الجوي                            )          (  – 1

 ( عدد الثغور في الطبقة السفلية للبشرة أكثر من عدد الثغور في البشرة العلوية    )           – 2

 أنابيب الخشب تكون دقيقة ذات قطر صغير   – 1   السؤال الثالث : علل لما يأتي تعليلا علميا دقيقا  

 ........................................................................................................................ 

 ( 2لاختبار التقويمي الثاني ) نموذج  ا                                          
 ( في المربع المقابل لها :   ✓السؤال الأول : اختار الإجابة الصحيحة علميا بوضع علامة )  

 العلاقة البيانية التي توضح العلاقة بين الضغط والحجم عند ثبات درجة الحرارة   – 1

   

                                                                                     

 يمكن الكشف عن وجود النشا في ورقة النبات باستخدام  – 2

           الكحول                    اليود           هيدروكسيد الصوديوم                            الماء

 السؤال الثاني : أكتب كلمة صحيحة أمام العبارة الصحيحة وكلمة خطا امام العبارة غير الصحيحة 

 )          (     ينشأ الضغط الجوي نتيجة تأثير وزن الهواء                        – 1

 العلاقة بين سرعة الرياح ومعدل عملي النتح علاقة عكسية        )          ( – 2

 شكلعند تقريب شظية مشتعلة من الأنبوبة الموضحة في ال: ماذا يحدث في الحالة التالية  – 1  السؤال الثالث : 

 الحدث: ......................................................................  - 1

 نستنتج من التجربة أن النبات ينتج غاز ............. في عملي البناء الضوئي  – 2
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 ( 3الاختبار التقويمي الثاني ) نموذج                                             
 ( في المربع المقابل لها :   ✓السؤال الأول : اختار الإجابة الصحيحة علميا بوضع علامة )  

 في التفاعلات اللاضوئية يتم اتحاد غاز الهيدروجين بغاز ثاني أكسيد الكربون في  – 1

                   الستروما   ثايلاكويد                                 الغشاء الداخلي   الغشاء الخارجي 

 أوعية نقل وهي نسيج حي تنقل السكر والمغذيات من الأوراق إلي جميع أجزاء النبات   – 2

                الكلوروفيل                  الخشب                اللحاء  الساق  

 ة أمام العبارة الصحيحة وكلمة خطا امام العبارة غير الصحيحة : السؤال الثاني : أكتب كلمة صحيح 
 عند تسخين الهواء يزداد حجمه مع ثبوت درجة الحرارة                    )          (  – 1

 المغذيات العضوية تشمل الماء والأملاح المعدنية                             )          (  – 2

 ادرس التجربة التي أمامك ثم أجب عن المطلوب   السؤال الثالث : 
 ماسبب عدم دخول البيضة المسلوقة داخل الدورق في بداية التجربة  – 1

 ........................................................................... 

 ما سبب دخول البيضة المسلوقة إلي داخل القارورة بعد اشعال عود الثقاب   – 2

.  ........................................................................................... 

 الثانية   إجابة الاختبارات التقويمية                                        
 (    1نموذج )  
 

                 - 2ضغط الهواء                          – 1:  السؤال الأول 

 صحيحة  – 2صحيحة                                – 1 : السؤال الثاني

 لتساعد علي ارتفاع الماء إلي أعلي   – 1:  السؤال الثالث

   (   2نموذج )                                                            

 

 اليود   – 2                                        - 1 : السؤال الأول 

 خطأ   – 2صحيحة                               – 1:  السؤال الثاني

 الأكسجين  -تزداد اشتعال    – 1:  السؤال الثالث
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 (   3نموذج )                                                                
 اللحاء  – 2الستروما                    – 1 : السؤال الأول 

 خطأ  – 2صحيحة                       – 1:  السؤال الثاني

 لتساوي الضغط علي البيضة خارج وداخل القارورة  – 1:  السؤال الثالث

            لأن الهواء الساخن يخرج من القارورة ويصبح ضغط الهواء                     – 2                   
 خارج القارورة أعلي من ضغط الهواء داخل القارورة         

 ( 2021اختبار علوم نهاية الفصل )الأحمدي      1نموذج  
 
 

 لطلب المذكرة الكاملة 
 اتصل على
60090309 


